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Referat af ordinær generalforsamling på Den lille Skole den 27.april 2023 kl.19.30 

 
Forud for generalforsamlingen præsenterede skolens tilsynsførende tilsynsrapporten. 

 
 

Kl.19.00 Tilsynsrapporten 
Skolens tilsynsførende, Connie Stendal Rasmussen, præsenterede tilsynsrapporten 
for det forgangne skoleår:  
Hun konkluderede følgende:  
”Samlet set er det min opfattelse, at skolen fungerer optimalt både fagligt og socialt, 
og som tilsynsførende kan jeg rapportere at alt ”… står mål med undervisningen i 
Folkeskolen” – og meget mere til”. 
Tilsynsrapporten bliver tilgængelig i sin helhed på skolens hjemmeside i løbet af maj 
måned. 

 
Referat 

 
1. Valg af dirigent og referent 
Susanne Heerup Mortensen blev valgt som dirigent og Skoleleder Simon Møller Petersen blev valgt til 
referent. 
Susanne konstaterede at GF var varslet og indkaldt rettidigt, og åbnede derefter GF. 

 
2. Bestyrelsen aflægger beretning 
Bestyrelsen aflagde beretning ved formand Kristian Grauengaard. 
Kristian havde valgt fore nedslagspunkter fra bestyrelsens arbejde i det forgangne år:: Økonomi, 
forældresamarbejde, IT politik samt rammen for bestyrelsesarbejdet. 
Beretningen lægges på hjemmesiden sammen med dette referat. 

 
3. Årsrapport for 2022 forelægges til orientering 
Revisor Søren Yde fremlagde skolens årsrapport for 2022. Der var ingen kritiske anmærkninger fra 
revisoren.  
Salen stillede opklarende spørgsmål som revisoren svarede på. Der var tale om tekniske spørgsmål og der 
var ingen spørgsmål til skolens varetagelse af økonomien. 

 
4. Budget for 2023 fremlægges til orientering 
Skoleleder Simon Møller Petersen orienterede om budgettet for 2023. Der var ingen spørgsmål. 

 
5. Skolens ledelse aflægger beretning og planer for det kommende skoleår 
Skoleleder Simon Møller Petersen aflagde beretning og fremlagde planer for det kommende skoleår. 
Beretningen lægges på hjemmesiden sammen med dette referat. 

 
6. Behandling af indkomne forslag – der er ikke indkommet forslag til 

generalforsamlingen 
Der var ikke indkommet forslag, som kunne behandles på GF. 

 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
Der var fredsvalg, og de fire bestyrelsesmedlemmer hvis 2-årige valgperiode udløb, blev alle genvalgt for 
en ny periode. 
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Til de 2 suppleantpladser var der 3 kandidater, men efter indbyrdes aftale og i gensidig forståelse trak den 
ene kandidat sig. 
 
Følgende fire blev valgt som bestyrelsesmedlemmer for den næste 2-årige periode: 

• Sara Kold Aurvig (næstformand) 
• Anne Louise Grønlund Christensen  
• Mai Schønemann Jensen  
• Mikkel Haugaard Windolf   

 
      Følgende to blev valgt som suppleanter: 

• Leela Maria Voight-Jalving  
• Elisabeth Schiær Andreasen  

 
Ud over de ovenstående består bestyrelsen af følgende fire medlemmer, som er på valg næste år: 

• Kristian Thomas Grauengaard (formand) 
• Jacob Feldbak Bahn 
• Carina Louise Madsen Dichmann 
• Simon Tange Peylecke 

 
       Umiddelbart efter GF konstituerede bestyrelsen sig med Kristian som formand og Sara som næstformand.  
       Bestyrelsen fortsætter således med samme konstituering som hidtil. 

 
8. Eventuelt 
Der var et enkelt spørgsmål fra salen vedrørende bestyrelsens overvejelser omkring 
søskendemoderationen. Spørgsmålet blev besvaret til spørgerens tilfredshed. 

 


